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Список вещей в лагерь
Чистота и гигиена: зубная паста и щетка, мыло в мыльнице, шампунь, мочалка, расческа, банное большое полотенце, шлепанцы для душа и бассейна. Купальный костюм (плавки или купальник), шапочка для купания в бассейне. Кому необходимо бритвы для бритья и девочкам средства гигиены.
Теплые вещи: куртка теплая непромокаемая с капюшоном, свитер, теплые носки, непромокаемая обувь для сырой погоды, дождевик по желанию, теплая спортивная форма.
Повседневная одежда: майки и футболки 2-4 комплекта, футболки и штаны  для спорта, белая футболка для презентаций и по окончании смены для прощальных надписей, рубашки или кофты с длинными рукавами 3-4 шт, шорты до колен (особенно девочкам), джинсы, юбки, сарафаны, носки 5-6 пар, нижнее белье 4-6 смен, солнцезащитный головной убор, пижама по желанию, удобная домашняя одежда для отдыха в комнате.  Один-два наряда для вечеров и дискотек и соответствующая обувь к ним.
Обувь: кроссовки или кеды для спорта, туфли или сандалии для повседневной носки, комнатные тапочки для корпуса, закрытая обувь для холодной погоды. Для сильно потеющих ног несколько комплектов сменных стелек.
Остальное:  небьющаяся кружка, маникюрные ножницы для умеющих подстригать ногти, зонт или дождевик, электрическая сушилка для обуви, книги и учебники для чтения в свободное время, наручные часы (очень рекомендуются), гигиеническая губная помада всем, бумажные платочки. Развивающие настольные игры по желанию.
[bookmark: _GoBack]Ценные вещи: не рекомендуется давать ребёнку в лагерь дорогостоящую видео и аудио аппаратуру, ценные вещи, драгоценности и деньги. За их порчу и утерю администрация лагеря ответственности не несёт. А ещё современные телефоны и планшеты порой очень сильно мешают полноценно отдохнуть ребёнку в лагере.
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