Семейный конкурс "Шерлок Холмс"
Разыгрываются призы для детей и их родителей. 

Рекомендуемый возраст участников - старше 12 лет.

Организатор конкурса: НОУДО «Бенедикт-школа Санкт-Петербург»
Правила участия в конкурсе:

· Ответить на вопрос I этапа конкурса (ответ написать в комментариях к анонсу конкурса в группе https://vk.com/benedict_spb). 
· Ответить на вопрос II этапа конкурса (в комментариях к анонсу II этапа конкурса в группе https://vk.com/benedict_spb). Любой желающий может стать участником конкурса, ответив на вопросы I и I этапа до 18 октября 2017.
· От каждого участника принимается один ответ.

· Сроки проведения конкурса: 13 – 19 октября 2017 года. 

· Определение победителей – 20 октября 2017 года. Результаты будут опубликованы 20-23 октября 2017 года в группе https://vk.com/benedict_spb 
· Конкурс проводится в группе «Курсы английского языка BENEDICT SCHOOL в СПб» - https://vk.com/benedict_spb
· 19 победителей конкурса будут выбраны специальным жюри – из администрации группы https://vk.com/benedict_spb). Жюри оценивает правильность и оригинальность ответа. Определение победителя проводится методом тайного голосования. Победители определяются по количеству голосов.
Мы разыгрываем следующие призы:

● Первое место – 1 путевка в языковой лагерь Autumn Booster «Бенедикт-школы Санкт-Петербург» в Рощино  с 29 октября по 5 ноября 2017, для школьника 8-16 лет, обязательным условием получения приза является наличие у победителя сертификата на гос.компенсацию, при его отсутствии обязательным условием является доплата победителем стоимости сертификата – 6620 рублей;
· 2 билета в кинотеатр Angleterre Cinema Lounge в «Англетер» на любой из открытых сеансов кинотеатра до 31 декабря 2017;
· книга Артура Конан Дойля из серии «Приключения Шерлока Холмса».

● Второе, третье, четвертое и пятое места:

· по 2 билета на мюзикл «Алиса в стране чудес» в театре «Мюзик-Холл» (Александровский парк, 4) 30 октября или 1 или 4 ноября 2017, 0+;
· книга Артура Конан Дойля из серии «Приключения Шерлока Холмса».

● Призы для победителей с шестого по десятое место:

·  по 2 билета на экскурсию в киноцентр «Ленфильм» (Каменноостровский пр, дом.10) в ноябре 2017, 13+;
· книга Артура Конан Дойля из серии «Приключения Шерлока Холмса».

● Призы для победителей с одиннадцатого по четырнадцатое место:

· по 2 билета в кинотеатр Angleterre Cinema Lounge в «Англетер» на любой из открытых сеансов кинотеатра до 31 декабря 2017;
● Призы для победителей с пятнадцатого по  девятнадцатое место:

· книга Артура Конан Дойля из серии «Приключения Шерлока Холмса».
Книги предоставлены сетью книжных магазинов «Буквоед».
Правила проведения конкурса, порядок и сроки получения призов:
· Возрастное ограничение конкурса 12+;
· С каждым победителем свяжутся организаторы конкурса посредством личного сообщения в сети Вконтакте поэтому профиль участника в сети Вконтакте должен быть открыт для написания участнику конкурса личных сообщений;

• Вручение призов будет осуществляться следующим образом:
- 1 путевку в языковой лагерь Autumn Booster «Бенедикт-школы Санкт-Петербург» в Рощино
с 29 октября по 5 ноября 2017 можно получить 23 октября (с 10 :00 до 19:00), 24 октября (с 10 :00 до 19:00) или 25 октября (с 10 до 12:00) по адресу: Санкт-Петербург, Адмиралтейская набережная, 4, в НОУДО «Бенедикт-школа Санкт-Петербург».
Условия получения главного приза:
· назвать ФИО и предъявить документ, подтверждающий личность,
· предоставление сертификата на госкомпенсацию (желательно прислать копию сертификата по электронной почте заранее) или оплата его денежного эквивалента в размере 6620 рублей через кассу Организатора.

 - Билеты победители могут получить:

· в театр «Мюзик-Холл» - в окне администратора театра «Мюзик-Холл» в день показа;
· в кинотеатр Angleterre Cinema Lounge (в гостинице «Англетер») - в Бенедикт-школе по адресу: Санкт-Петербург, Адмиралтейская набережная, дом 4, т. (812) 325-75-74. 
Условия получения билетов – назвать ФИО и предъявить документ, подтверждающий личность. 

- Экскурсию в киноцентр «Ленфильм» победителям необходимо согласовать заранее по телефону 606-65-03. Проход на экскурсию осуществляется при предъявлении документа удостоверяющего личность.
• О способах получения книг участникам конкурса будет сообщено через службу личных сообщений Вконтакте 20-23 октября 2017 года.
• Выплата денежного эквивалента стоимости вручаемого приза не производится.
• В случае отказа победителя конкурса от получения приза, победитель конкурса теряет право требования приза от организатора конкурса. Если победитель не отвечает на личное сообщение в течение суток, производится повторный выбор другого победителя.
• С момента получения приза участник конкурса несет риски его случайной утери или порчи.
• Организатор имеет право в одностороннем порядке дополнить или изменить данные правила. Сообщения о дополнениях или изменениях правил будет осуществлено организатором в социальной сети "Вконтакте".
• Своим участием в розыгрыше все участники подтверждают свое согласие на обработку персональных данных, согласие на использование и публикацию организатором своего имени и фамилии в любых печатных, аудио- и видеоматериалах, касающихся конкурса, в рекламных целях способом и методами, которые не нарушают действующее законодательство РФ.
• В случае возникновения ситуации, которая допускает неоднозначное толкование этих правил, и/или спорных вопросов, не урегулированных этими правилами, окончательное решение принимается организатором.
• Участники, не выполнившие эти правила, не могут быть признаны победителями конкурса.
• Своим участием в конкурсе участники подтверждают полное согласие со всеми условиями, изложенными в настоящих правилах, а также обязуются выполнять настоящие правила.
• Участники Конкурса принимают во внимание, что в КОММЕНТАРИЯХ К КОНКУРСУ запрещается публиковать информацию, которая:

- содержит угрозы, дискредитирует, оскорбляет, порочит честь и достоинство или деловую репутацию, или нарушает неприкосновенность частной жизни других лиц;
- является вульгарной или непристойной, содержит нецензурную лексику, содержит порнографические изображения и тексты и сцены сексуального характера;

- содержит экстремистские материалы, способствует разжиганию ненависти или вражды.

Организатор оставляет за собой право немедленного удаления такого контента.
